



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9486

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 29 mai 1980

CAMPIONATELE MONDIALE DE POPICE

● Biserka Perman - Stefica Kristof (Iugoslavia) și Bela Csanyi - Miklos Makkal (Ungaria) au câștigat titlurile la proba de perechi ● Cuplul român I. Tismănar - L. Bice, medalie de argint

● Vineri - proba Individuală (ultima) cu 8 români la start



IOSIF TISMĂNAR



IULIU BICE

MANGALIA NORD, 28 (prin telefon). Campionatele mondiale de popice, găzduite de modernă arenă din stațiunea Neptun, au continuat miercuri cu ultimele dispute ale probei de perechi.

Evoluind în prima zi de concurs, valoroasele sportive iugoslave Biserka Perman și Stefica Kristof au realizat remarcabila performanță de 885 p.d. (446-439), ceea ce reprezintă

un nou record mondial pe piste de plastic (v.r. 874) și n-au mai putut fi ajunse, cu toate eforturile depuse de celelalte cupluri candidate la titluri. Printre acestea, s-au aflat jucătoare cu impresionate cărți de vizită, ca, de pildă, Zsuzsa Kristyan (dublă campioană mondială la individual) și Laszlo Megyesi (Ungaria), Ana Petrescu-Elena Andreescu, Margareta Cătineanu-Elena Pană

(România), Maria Stolfa-Edeltraud Koch (Austria) etc. care, „fugind” după rezultate mari, au ratat lovituri prețioase. În această îndrăcită cursă de urmărire s-au intercalat și jucătoare tinere, printre care cehoslovacele Anna Babikova-Sonia Kepertova, clasate înaintea unor perechi experimentate.

În confruntările masculine, frații Zdenek Prochazka-Vladimir Prochazka (Cehoslovacia), cu cele 1 836 p.d. (912-924) realizate marți, și-au solicitat la maximum adversarii principali, aceștia trebuind să facă uz de întregul lor arsenal tehnic și fizic. După o serie de încercări nereușite ale unor popicari rutinați, cum sînt iugoslavii Miro Sterzaž (fost campion mondial) - Duro Biber, cehoslovacii Jaroslav Slabak-Ivan Hauke și alții, actualul vicecampion mondial la individual, Bela Csanyi și colegul său Miklos Makkal (Ungaria)

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

A XIX-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin

ROMÂNIA - CEHOSLOVACIA 19-13 DUPĂ UN MECI SPECTACULOS

Echipa noastră reprezentativă întilnește azi formația Spaniei

REZULTATE TEHNICE

Spania - România tineret 20-17 (12-10); România A - Cehoslovacia 19-13 (9-6); R.D. Germană - R.F. Germania 26-17 (15-6).

CLASAMENT

1. ROMÂNIA A 2 2 0 0 47-26 4
2. R.D. Germană 2 2 0 0 45-32 4
3. Spania 2 1 0 1 35-25 2
4. Cehoslovacia 2 0 1 1 33-39 1
5. R.F. Germania 2 0 1 1 37-46 1
6. România tin. 2 0 0 2 30-48 0

Programul de azi: România tineret - R.F. Germania (de la ora 16,25); România A - Spania (17,45); R.D. Germană - Cehoslovacia (19).

● Miercuri au fost sărbătorii de federația noastră de specialitate jucătorii Radu Voinea și Ștefan Birtalan pentru 200 de jocuri în echipa reprezentativă. De asemenea handbalistul Dieter Schmidt din echipa R.D. Germane a primit o plăchetă pentru 150 de jocuri în formația țării sale.

ORADEA, 28 (prin telefon). Miercuri după amiază, cea de a doua reuniune a competiției internaționale de handbal „Trofeul Carpați” a oferit celor peste 3 000 de spectatori o gală pasionantă, cu 3 meciuri spectaculoase și de evidentă valoare tehnică. Firește, meciul zilei a fost cel dintre prima noastră reprezentativă și Cehoslovacia, spectatorii și telespectatorii admirând forța și virtuozitatea handbaliștilor ro-

mâni. Victoria lor, firească, a dat noi speranțe iubitorilor handbalului pentru o prestație superioară a reprezentativei noastre în acest sezon olimpic. Dar, până la finele acestei a XIX-a ediții mai sînt încă meciuri importante, care

Hristache NAUM
Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Sîmbătă și duminică, pe Stadionul Republicii

A XXVI-A EDIȚIE A CAMPIONATELOR INTERNAȚIONALE DE ATLETISM

La ordinea zilei în atletism: cea de a XXVI-a ediție a tradiționalelor noastre campionate internaționale, programate sîmbătă și duminică pe Stadionul Republicii. Numeroaselor invitații, lansate din timp de federația noastră de atletism, le-au răspuns favorabil mai multe foruri naționale din 4 continente. Astfel, au confirmat participarea la București federațiile de atletism din Cuba, Algeria, Iran, Anglia, Austria, Belgia, Cehoslovacia, Finlanda, R. D. Germană, R. F. Germania, Grecia, Polonia, Suedia, Turcia, Ungaria, Uniunea Sovietică etc.

Ediția din acest an a competiției are o importanță în plus prin faptul că precede cu câteva săptămîni desfășurarea Jocurilor Olimpice de la Moscova și de aceea ea înseamnă un bun prilej de verificare a unora dintre candidații olimpici. Din acest punct de vedere, absolut firesc, ne interesează în special modul în care se vor comporta atleții noștri frunțași, componenți ai lotului olimpic, de la care se așteaptă acum cifre cit mai bune, competitive pe plan internațional.

Întrecerile vor avea loc sîmbătă de la ora 16 (festivitatea de deschidere) și duminică, de la aceeași oră.



EVA ZÖRGŐ-RADULY

SOLEMNITATEA ÎNMÎNĂRII NOILOR CARNETE DE PARTID TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, CELORLALȚI TOVARĂȘI MEMBRI AI COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Miercuri, 28 mai, la sediul Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a avut loc o solemnitate în cadrul căreia tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, celorlalți tovarăși membri ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. le-au fost înmînate noile carnete de partid.

Au fost prezenți tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdet, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pățan, Gheorghe Rădulescu, Leonie Răutu, Aneta Spornic, Ștefan Voicce, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ion Ioniță, Ana Mureșan, Elena Nae, Marin Rădoi, Richard Winter, Ilie Rădulescu, Marin Vasile.

Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, celorlalți tovarăși din conducerea partidului, tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., a spus:

„Este pentru noi o mare cinste și onoare să vă înmînăm astăzi noul carnet de membru al Partidului Comunist Român.

Pentru fiecare comunist, cel mai înalt exemplu de viață și activitate îl reprezintă secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, fiu credincios al clasei muncitoare, care își consacră gîndirea creatoare, întreaga capacitate și putere de muncă, dăruirea patriotică, dirigența și pasiunea comunistă, tenacitatea și cutezanța revoluționară înlăturării celor mai nobile idealuri de dreptate, libertate, bunăstare, progres și pace. Tovarășul Nicolae Ceaușescu este un model suprem de slujire devotată a partidului, a patriei și poporului, către care comunistii, asemeni întregii noastre națiuni, privesc cu multă stimă și admirație.

Omagiul fierbinte pe care vi-l aducem, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, este pentru noi o datorie de inimă și conștiință - simbolul viu al recunoștinței ce v-o purtăm pentru neobosită activitate pe care o desfășurați în fruntea partidului și statului, pen-

tru tot ceea ce ați făcut și faceți spre binele și fericirea țării și a oamenilor ei, expresia dorinței și voinței noastre neclintite de a milita fără preget, urmîndu-vă pilduitoarea exemplu de nemărginită dăruire patriotică, pentru înlăturarea tuturor suferințelor și a suferințelor ale partidului și poporului, identificate cu strălucire în personalitatea dumneavoastră, în întreaga dumneavoastră viață și activitate revoluționară.”

După ce a evocat activitatea neobosită desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu încă din fragedă tinerețe în mișcarea muncitorească, lupta sa dîrză și neînfricată consacrată cauzei eliberării naționale și sociale, și a evidențiat activitatea neobosită desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu pe plan internațional, pentru edificarea unei lumi a păcii, colaborării și înțelegerii între națiuni, primul secretar al Comitetului municipal de partid a spus în incheiere:

„Înmînîndu-vă noul carnet de membru al Partidului Comunist Român dorim, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu să vă încredințăm că pentru noi, pentru fiecare membru al partidului, pentru fiecare cetățean al patriei, acest moment solemn are o valoare de simbol. Este un moment adînc marcat de încălcarea celor mai calde simțămînte pe care vi le purtăm, de legămîntul nostru ferm de a vă urma neabătut exemplul, în slujirea fără preget a cauzei partidului și poporului.”

Primul secretar al Comitetului municipal București al P.C.R. a înmînat, apoi, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, noul carnet de membru al Partidului Comunist Român, care poartă numărul 1.

Totodată, a fost înmînat tovarășei Elena Ceaușescu noul carnet de membru de partid.

De asemenea, au fost înmînate noile carnete de membri de partid tovarășilor din conducerea partidului, prezenți la solemnitate.

A luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cu acest prilej deosebit din viața partidului nostru, cei prezenți au felicitat călduros pe tovarășul Nicolae Ceaușescu adresîndu-l urarea de noi și mari succese, de sănătate și fericire, spre gloria partidului, a patriei socialiste, a întregului nostru popor.

Semifinalele de ieri au decis

STEUA ȘI POLITEHNICA TIMIȘOARA ÎN FINALA CUPEI ROMÂNIEI LA FOTBAL

Ieri s-a consumat penultimul act al Cupei României la fotbal, competiție care se desfășoară sub genericul „Daciadei”: semifinalele. Cele două meciuri s-au încheiat cu următoarele rezultate:

PITEȘTI: Steaua - Universitatea Craiova 2-1 (1-0).
RM. VILCEA: „Poli” Timișoara - Rapid 5-3 (0-0; 1-1; 1-1).

Deci Steaua și Politehnica Timișoara (aceasta din urmă după executarea penaltyurilor) s-au calificat pentru finala întrecerii care va avea loc duminică, pe stadionul „23 August” din Capitală.

UN MARE PORTAR DĂ ARIPI ECHIBEI

PITEȘTI, 28 (prin telefon). O semifinală frumoasă, un portar inegalabil, care a făcut să pălească pină și imaginea portarului polonez Tomaszewski dintr-un faimos meci cu Anglia, o răsturnare de situație asemănătoare cu ultimul meci al campionatului, cînd Steaua a renăscut din propria ei cenușă, cînd totul părea pierdut. Aces-

ta a fost, în câteva cuvinte, meciul de la Pitești încheiat cu 2-1 (1-0) în favoarea Stelei.

Craiovenii au început în trombă, forțînd circulația mingii și jucătorilor dincolo de stacheta lor tehnică, au atacat mereu, dar a venit minutul 6, cînd, la o lovitură liberă de la 30 m (acordată la un fault al lui Ștefănescu asupra lui M.

Răducanu), DUMITRU a executat puternic, dar nu imparabil, iar Boldici, surprins, a scăpat balonul în plasă. Așa se face că Steaua a luat conducerea, împotriva cursului jocului. Surprins, craiovenii s-au năpustit din nou în atac. Țicleanu a expedit o bombă (min. 8), pe care Iordache a deviat-o cu o „robinsonadă” clasică, a salturile au continuat, jucătorii oțteni și-au pierdut nervii (în min. 17 și 23, Țicleanu și Balaci au primit cartonașe galbene), dar jocul a continuat să se desfășoare într-un singur sens. În min. 25 Cămătaru ratează o mare ocazie, trezindu-se singur, din pasa lui Ți-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

POLOIȘTII ROMÂNI ȘI-AU REAMINTIT ÎN CAMPIONATUL DE RUGBY, CONTURILE SÎNT ÎNCHIEATE... CĂ ȘTIU SĂ JOACE...

Ieri, 8-2 cu Bulgaria, în turcul de la București

Cu aproximativ o săptămână în urmă, la Tbilisi, poloștii români terminau la egalitate (6-6) cu cei bulgari. Ieri, la bazinul Dinamo, în cadrul rundei a doua a „Cupei României”, aceeași confruntare s-a încheiat cu victoria netă a reprezentanților noștri cu 8-2, scor care reflectă mult mai corect reala diferență valorică dintre cele două echipe-uri. Și, întrebarea firească se naște pe loc: oare care a fost adevărata față a „7-lui național”? Cea din meciul de la Tbilisi, sau din partida de marți, cu Cuba (3-5), întrecere care s-a înscris într-o suită de rezultate slabe înregistrate de poloștii români la ultimele turnee? Sau cea din jocul de ieri, când s-a produs doar o singură schimbare (S. Popescu), cu totul neesențială.

Nu cunoaștem amănunte asupra rezultatului de la Tbilisi și a altor partide slabe din ultimele turnee decât de la cei ce i-au însoțit pe sportivi la fața locului. Am văzut, în schimb, meciul de marți, cu Cuba și diferența am putut-o sesiza destul de ușor. Ieri, în fața Bulgariei, echipa noastră pe locul 8 la ultimul C.M. și cu care naționala noastră a mai făcut o „reminisță” (3-3) anul trecut, în „Cupa Mondială”, poloștii români și-au reamintit că știu să joace bine. De data aceasta ei au VRUT să însoțească și să deună eforturile necesare; au VRUT să atace și să contraatace și, când a fost necesar, să se apere mai atent. În diferența notată la sfârșit pe tabela de marcat, a marcat, evident, un plus valoric vizavi de adversara înfrântă. Oare nu a venit timpul, acum când

doar 50 de zile ne mai despart de startul olimpic, ca poloștii noștri să înțeleagă că prezența în echipa reprezentativă implică mari responsabilități, că odată selecționați în naționala țării ei au datorită de onoare să se pregătească cu maximă conștiințiozitate, să-și alăture puterile efortului colectiv al ECHIPEI? Revenind la jocul propriu-zis de ieri să amintim că, după ce oaspeții au deschis scorul,

REZULTATE TEHNICE

CUBA — ITALIA 6-3 (1-1, 1-1, 1-0, 3-1). Arbitri: Boobekman (Olanda) și Zuhl (R.F.G.). Au marcat: Răfnoș 1, Rizo 2, Diaz (Cuba) și Steardo 3 (It.).

ROMANIA — BULGARIA 8-2 (2-1, 4-0, 2-0, 0-1). Arbitri: Klemencic (Ung.) și Donici (Spania). Au înscris: Cl. Rusu 4, Coștrăș 1, Nastasiu, S. Popescu, respectiv Popov 1.

Azi, în ultima zi, de la ora 17: Bulgaria — Cuba și România — Italia.

formația română a dominat clar, a înscris și din situații de superioritate și în momente când se afla în inferioritate, creșd o permanentă derută în fața unui adversar ambițios. În deschidere, echipele Cubei și Italiei (cu mulți juniori în formație) au furnizat o întrecere plăcută, urmărită cu viu interes de cei prezenți în jurul piscinei. Cubanezii au reușit să se desprindă abia în ultima repriză, câștigând cu 6-3, celeșul de breaslă, genovezul Sandro Castellano, reamintindu-ne că este pentru prima oară în istoria polo-ului când o selecționată italiană este întrecută de sportivii cubanezi.

Adrian VASILU

Grea încercare pentru echipele de rugby din Divizia A, obligate să joace în ritmul duminică — miercuri — duminică, peste puterile multora dintre cei care iau parte la întrecere, mai ales că aceasta implică lungi și oboseitoare deplasări. Să luăm, de exemplu, echipa Iașului, care la 25 mai a jucat acasă, la 28, adică ieri, la București, pentru ca peste numai trei zile să fie obligată să se prezinte la Timișoara. Nu crede Comisia de competiții, din cadrul F.R.R., că în acest fel dă peste cap campionatul, anulează pofta de joc a sportivilor și, practic, îi stălește fizicește. Și atunci, de unde progres?

Iată amănunte de la jocurile de ieri.

STEAUA — E.C. SPORTUL STUDENȚESC 36-7 (12-3). Un meci frumos și nu chiar la discreția echipei campioane, cum ar lăsa să înțeleagă... scorul. Diferența mare s-a realizat prin organizarea superioară în joc a echipei militare. Numeroase încercări au răspățit eforturile rugbiștilor de la Steaua (ROȘU (3), L. ZAFIESCU (2), RADULESCU (1), FLOREA (2); ALEXANDRU a transformat patru dintre ele) care termină campionatul în forță. Pentru studenții înscris: Al. ATANASTU — eseu; COJOCARU — l. p. Citeva remarcări: Munteanu, Roșu, Zafiescu (mai puțin tendința sa de a juca, nesportiv), Lungu, Alexandru, respectiv Leșeanu, Atanasu, Mărculescu. A arbitrat bine C. Crăciunescu.

RAPID — POLITEHNICA IAȘI 13-9 (7-6). Meci aspru între două formații de forțe egale, dar parcă prea dezordonat și de aceea plin de obstrucții și intrări violente. Poate, o vină o are și arbitrul Gh. Băncănu, al cărui fluier (competent altfel) l-am vădit mai ferm. Ispenși au început mai bine și în min. 13 arpa DIMA reușește o încercare frumoasă, pe care fundașul GRECU o transformă. El nu insistă deși Benedek „trage înainte”. Dar, oboșii, coechipierii nu-l pot ține trena. Și Rapidul, sub îndobolul vajnicului său căpitan Cloceanu, revine în atac și ȘIȘIU (transformerul) nu lăță: min. 28 l.p. (min. 28 tot el trimite în bară, din drop). În același min. 28, balonul, respins de bară, revine în teren, rapidiștii îl urmăresc și înscris

eseu la colț, prin TUDORAN, făcnd scorul reprizei la 7-6. În min. 52 ȘIȘIU transformă o nouă l.p., apoi GRECU reduce din handicap (min. 63) prin același procedeu (10-9), în timp ce ȘIȘIU mai „prinde” un drop excelent (min. 73), după ce între timp mai trimisese o dată balonul în bară!

VULCAN — E.C. GRIVIȚA BOȘIE 8-27 (4-9). Întorși cunici 24 de ore în urmă dintr-un turneu în Italia, la Catania, pe care l-au încheiat strălucit: victorii asupra selecționatelor Londrei (15-0) și cunoscuței echipe franceze Tarbes (9-0), ceea ce le-a conferit primul loc și elogiile gazdelor, grivițenii au reușit să întrecă relativ ușor pe Vulcan. Dar aceasta a înscris două esuri, ceea ce-i oricum lăudabil. Marșatori: STROE (2), AL. MARIN (1), FALCUSAȘU (1) — încercări; SIMPION — 4 tr.; FALCUSAȘU — drop pentru învingători; respectiv V. IONESCU și CIUCA — fiecare câte o încercare pentru Vulcan. Arbitru: Gh. Băncă, corect.

Dimitrie CALLIMACHI

CSM SIBIU — DINAMO 6-4 (3-0). Partidă echilibrată, disputată pe un vînt puternic, care a supus ambele echipe la eforturi

suplimentare. Dinamoviștii au câștigat pe merit, grație încercării reușite de ALDEA (min. 65). Arbitru: A. Găgeatu (Bancu Bojocan, corect).

ȘTIINȚA CEMIN BALA MARE — ȘTIINȚA PETROȘANI 15-12 (4-9). Gazdele s-au impus greu, în ultimul minut al prelungirilor. Prima repriză a aparținut petroșanienilor, pe care (platonici) au câștigat-o. Rugbyștii din Bala Mare au realizat trei esuri prin FLOREA, VLĂDESCU și GLIGOR (toate transformările au fost ratate) și un drop prin C. CIOBANU, în timp ce oaspeții au punctat prin CATANA, a transformat TUDOSE, care a mai izbutit și transformarea a două l.p. A condus: A. Briceag (A. Crișan, corect).

FARUL — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 11-6 (7-6). Joc frumos, deschis, în care constanțenii au punctat de cinci ori prin eseu: MOTRESCU (2), HOLBAN, VĂRZARU, BOGHEANU, cite unul; BUCOS a transformat unul dintre ele și a mai reușit 3 l.p. Oaspeții au deschis scorul printr-un frumos eseu reușit de Iulia de treisferturi. Arbitru: St. Rădulescu.

BULMENTUL BIRLAD — CFR BRAȘOV 62-0 (36-0).

PREMIERELE DE PE PRIMA SCENĂ A RUGBYULUI NOSTRU

Scara cu destule trepte duchd spre prima scenă a rugbyului românesc a fost urcată, pînă la capăt, în această primăvară plină de capricii, de două echipe ce se vor afla, din august, la primul contact cu elita sportului cu balonul oval: att Gloria P.T.T. Arad cit și Constructorul

Constanța reprezintă nume inedite pentru Divizia A. Felicitându-le pentru performanța lor, nu putem să uităm de celelalte două câștigătoare de ieri în egalonul secund, Rapid Buzău și Duna Giurgiu și ele arătnd multe lucruri bune. Poate că în anul...

ARADUL CAUȚĂ CHEIA MARELUI RUGBY



Acolo, pe Mureș, a mai existat cîndva, prin anul '50, o echipă practică din acest sport cu reguli ciudate pentru mulți. A fost însă numai o prezență meteorică. Pentru ea — după ani — plecînd din Timișoara, fostul jucător Petru Bontea să ducă cu el la Arad și pasiunea pentru rugby, tînărul maestru tînd cu tot dinadinsul să construiască o echipă. La 24 februarie 1976 avea loc meciul demonstrativ dintre Sănătatea Arad și Școala sportivă Timișoara. Greu s-a dovedit doar începutul — balonul oval a născut (sau renăscut) entuziasmul unor oameni, ca inginerii Grațian Tîmăș, Mircea Lucea, Ladislav Elec sau medicii Stellan Crișan și Viorel Cotreanță. Rezultatele au venit spectaculos. După o încercare precedentă nereușită, actuala Gloria P.T.T. Arad a căpătat, recent, dreptul de a se număra printre fruntașele rugbyului nostru. Firește, succesul nu poate fi despărtit de numele profesorului Cornel Mitan, fostul jucător al lui Dinamo și „U” Timișoara arătîndu-se serios și capabil în noua postură. El și P. Bontea au contat în lupta promovării pe: Asmarandel, Corduneanu, Schreck, Moș, Dumitru, Domokos, Leca, Calimentă, Năstase, Frenț, Barbură, Armas, Lupășcu, Farago, Olaru, Toma, Mozer, Aștefănoaie, Aștefanel, Burjan, Munteanu, Filipaș, Crăciunescu, Dimitrie, Cel mai mult au 20 de ani...

CONSTANȚA, DIN NOU CU DOUĂ ECHIPE I



A mai avut Litoralul două formații odată în „A”, dar pentru puțină vreme. Se va întâmpla de această dată altfel? — Iată întrebarea de pe buzele tuturor. Gheorghe Celea e optimist. El, inginerul hortic responsabil al „frumosului” cam pentru jumătate din spațiile verzi ale Constanței, a dus pînă la capăt truda de ani a regretatului antrenor al Constructorului, Constantin Tîmăș, care încercase în câteva rânduri, fără succes, să depășească condiția eșalonului secund. Sprîjin de oameni precum inginerii Ion Gușoasă, director general al T.C.L., Ion Lăscu, George Aur, de economistul Cornel Pîulea, de medicul Iancu Dabija, împreună cu lăcătușul și instructorul Gheorghe Cristea, fostul decan de vîrstă al jucătorilor noștri, Celea, — care declară, surprinzător: „am vrut să ajung cu Constructorul în „A” pentru a lua ghebele din cui!” — a condus o echipă muncitorească, cu o medie de vîrstă de aproximativ

23 de ani. Iată-o: Radu, Spinoche, Almășanu, Bușe, Neagu, Șt. Vasile, Seceleanu, Dănilă, I. Cristea, Branchi, Borhan, Biebea, Nicolae, Ovezea, Crujnășchi, Popa, Mociș, Dușu, Șrbu, Bajdechi, Verman, Stoica, Pirvu.

Geo RAEȚCHI

Sub genericul „DACIADEI”

RITMURI NOI ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ VASLUIANĂ

- o reușită — „Festivalul sportului muncitoresc” ● Turul orașului de la... ctajul 8
- o competiție a prieteniei ● Ploua — un adversar ușor depășit prin pasune

La Iași, fiecare oră este animată de îndrăgitele acorduri ale „Horei Unirii”; la Botoșani răsună majestuos un trambus din eseciana „Războiul român”; la Suceava, înflăcăratul „Pașii noștri steag e scris în țăr”; la Vaslui, odată cu prima oră a dimineții, se revărsă peste oras ritmul alert al „Marșului dorobanților”, al lui Penes Curoșul și al celor „cece din Vaslui”, cu inimă fierbinte și iubire pentru glia strămoșească. Acum, ritmul acesta amintind de vremi eroice are, parcă, un nou sens, înscrisându-se în ritmul muncii avîntate a oamenilor acestor meșteuguri, care ridică necontenit urbea lor la condiția unei societăți moderne... De sus, de la ucciul etaj al noului hotel, orășul se deschide privirii ca o carte. Spre est, dincolo de blocurile ce străjuesc bulevardul „Stefan cel Mare”, se află întreprinderea Textila („aici, pe terenul de volei sau la club, au loc cu regularitate aprinse întreceri”) și, de-a parte de ea, Ateliul de reparări și a utilajelor agricole („muncitorii și-au făcut o frumoasă bază sportivă pentru erele de destinație”, iar cu vreo 3 km mai încolo, zona Delea (unde „vrem să facem o nouă zonă de agrement pe malul lacului de acumulare”). Continuăm turul, schimbînd puțin direcția privirii. Se vede întreprinderea de confecții („cu terenuri de volei, tenis, o arenă de popice și club”) și, ceva mai departe, după parcul Copou („oază de verdețată cu spații de joacă pentru copii”), terenurile societății „Victoria”. Spre nord, baza sportivă a întreprinderii de prelucrare a lemnului („o mică sînterie a sportului nostru, aici aflîndu-se terenuri de tenis, handbal, arenă de popice, instalată pentru sah și tenis de masă, bazin de înot”). Spre vest, se zărește platforma Industrială („mîndria vasluienilor, unde, desigur, nu pot lipsi amenajările destinate sportului”), apoi Complexul C.F.R. și Stația pentru utilaj-transport („și în această zonă oamenii au posibilități de destinație prin sport, aici aflîndu-se terenuri diverse, bazin, alte amenajări”). În sfîrșit, încheiem turul cu... oprire la sud. „În valea care se vede era o mîlăstivă. Acum se află complexul sportiv Metalul, adică stadionul cu pista de sgră, un teren de handbal, două de fotbal pentru antrenamente, bazinele de înot pentru adulți și copii, dar, mai ales, se află sala polivalentă...” Ioan Netedu, președintele Comisiei sport și turism a Consiliului județean și sindicatelor, cel cu care am realizat „turul orașului” de la înăltime, ne invită... jos, pe terenuri, pentru că „acolo sînt gata să înceapă întrecerile Festivalului sportului muncitoresc vasluian și pentru că, totodată, veți putea

vedea mai bine realizările noastre”. Ne oprim, mai întii, la noua și modernă Casă de cultură a sindicatelor, unde au loc întrecerile șahistilor. Fînica Pană, de la U.J.C.C. Vaslui, care în urmă cu un an a ocupat locul întâi pe pară la „Cupa Centrocoup”, a trebuit să cedeze înțetatea Marii Blănuș de la Confecția, în timp ce elevii Liceului de matematică-fizică — Radian Ștefănescu, Laurențiu Ciapan, Liviu Iacob — au demonstrat convingător că între logica matematică și cea șahistă există multe similitudini. Într-un meci cu echipa de la întreprinderea de ventilatoare deputa finală se prelungeste. Va fi un baraj pentru desemnarea învingătorului. Îl părăsim pe gâhizi (avem să aflăm mai tîrziu că a invins tehnicianul de la Ventilatoare) în favoarea jucătorilor de tenis de masă. Finală scrisă între elevii Sergiu Lupu (S.C. Kogălniceanu) și tehnicianul constructor Leonard Dărie (C.F.S.), câștigată la limită de Sergiu. Îl înșam pe învingător să se bucare, și-l abordăm pe invins. Îl ascultăm destăinuirile: „În urmă cu cîțiva ani, cînd m-am dus la mine acasă, la Duda-Epurenii, am fost la cîmînul cultural, unde oamenii jucau ping-pong. Am încercat și eu. M-a lăsat, ca și acum, tot un elev. Era, firește, mai bun. Acest lucru însă mi-a stîmrit ambiția. Și, cum pe atunci locuim într-unul din căminele de nefamiliști ale U.J.C.M., am profitat de dotările de la cele două cluburi de acolo și așa am ajuns finalist la Cupa Constructorului, la Cupa Inerștelui, la Cupa Centrocoup, unde au am fost primii ultimii. Dimpotrivă”.

Vasluienii sînt oameni prietenoși. O simți imediat, la primul contact, fie el și încomplicat, pe stradă. Au dovedit-o și cu prilejul Festivalului. Nu am vrut să se înzeacă numai între ei, adică cei din Vaslui, Birlad, Negrești, Hugi, Tutova și celelalte localități ale județului, ci au invitat și sportivii din vecini. Au răspuns cei din Bacău, Iași, Vrancea și Botoșani, transformînd această sărbătoare sportivă și într-una a prieteniei. Ne-au confirmat-o, printre alții, antrenorul echipei de handbal de la I.R.A. Bacău, Nicolae Căcu, care, vorbindu-ne despre necesitatea unor astfel de întreceri, ni l-a prezentat și pe cel mai bun, tehnicianul Dan Solomon și muncitorii Victor Grînov, Ioan Ciobanu și Adrian Cherețreanu. Ne-au confirmat-o Angela Mihalache de la Confecția Botoșani, Elena Cazacu și Niculina Gola de la Confecția Focșani, câștigătoarele competiției de popice. Am înțeles același lucru și din cuvintele voleibalistelor Silvia Rudel, Filofeta Alacobaie

și Greta Pavliuc de la Electrocontact Botoșani. La stadion, probele atletice au sîră sîră. Se disputaseră și întrecerile din cadrul acestei competiții a „Cupei UNCAF”. Tehnicianul Aurel Anța, de la Ocolul sîvic Birlad — secția Tutova, s-a situat pe locul întâi la 1500 m. Nu este pentru prima oară pe podium. Anul trecut a fost al treilea la finala pe pară a „Crosului tineretului” (în 1960 pe locul 5) și pe primul loc la „Crosul tînarului muncitor”. Ion Constantin este profesor de educație fizică în comuna Ivesti. A învins în trei probe, aplaudat fiind și de proprii săi elevi, participanți la aceste dispute. În două probe l-a depășit cu puțin pe muncitorul Constantin Apostu de la Bulmentul Birlad. „La lungime numai 2 cm ne-au despărțit! Mă voi revansa mîine în întrecerile din Festival”. N-a reușit s-a impus, ca în urmă, cu o zi, Aurel Anța. Era proba lui favorită, Ioan Netedu, „dirijorul” întregii acțiuni, este supărat. „Nu credeam că o să plouă tocmai în aceste zile. Este păcat. A trebuit să facem unele modificări în program. Am pregătit și o frumoasă demonstrație sportivă, dar... Mă bucură, totuși, că elanul concurenților nu a scăzut, desi majoritatea întrecerilor se desfășoară în aer liber”. Într-adevăr, handbaliștii (au învins cei de la Confecția și Sănătatea Vaslui), fotbaliiștii (Constructorul Vaslui a fost pe primul loc) și voleibaliștii (fetele și băieții de la Electrocontact și Textila Botoșani au fost cei mai buni) s-au întrecut cu multă ambiție, felicitări merdînd deopotrivă învingătorii și învinguți, gazde și oaspeți. Cupele au fost înmîinate. Pe podium au urcat reprezentativele orașelor Vaslui, Birlad și Hugi. „Festivalul sportului muncitoresc vasluian” s-a încheiat. Cel peste 600 de finaliști s-au întors acasă. Urmează alte competiții. „Ne-am alcătuit un program de acțiuni — ne spune Nistor Bogădoiu, președintele Consiliului județean și sindicatelor — care să cuprîndă toate sezonale. Vor urma Spartachiada sindicatelor vasluiene, Frumiaș în muncă și în sport, Cupa campionilor asociațiilor sportive și altele, competiții prin care dorim să arăgem în marea întrecere a „Daciaidei” cât mai mulți oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile județului nostru”.

Părăsim Vasluiul. Peste oras răsună acordurile „Marșului dorobanților”. Ne gîndim la ritmul rîle sale avîntate, care se armonizează fericit cu ritmul muncii de acum, cu dorințele oamenilor de pe aceste meleaguri, care vor și reușesc să împlinească visul de veacuri al înăltășilor.

Emanuel FANTANEANU

LA TURNEE

La sfîrșitul lui toare, F.R. La Turneul internaționale greco-romane și României, constituie un care a stadiului a sportivilor înaintea Jocurilor la Moscova. Lăceri sînt așteptători valoroși lumii. În europeni și-au pareia concurență și Cuba. Tehnicienii produce în com

Joi și

NOI GALE

După o perioadă de activitate, o competiție internațională „Cupa pugiliștilor din țara noi meșteri” a avut loc la Brașov, în fața unui public numeros. În fața frunții primesc replica diferite secții. Joi seara, la gramată o reușă vor disputa 13 peșca — V. Voicila (pulgung), D. Ra (C.S. Zalău), D. Cipere, T. Dinu, Brumă (Rapid), Butnaru (Nicolae vadau — FL. T. Cucu — L. S. Cujov — L. C. Hajnal — (C.F.R. Timișoara — T. Roșu (V. V. Grigavu — frățerea Oradea

CAMPIONII LUPĂTORII

Vineri, simbolul federației de luptă a organizat turneul „Mășterii”, la care sportivii din europene, sînt romane cit și participanți se 14 lupători romane și 8 la. La stîlul gî concura următo

VALENTIN DE V

La cadrul unei fiore a loturii tene pentru Joc pentru campioni juniori, au fost mînatorele clubului NENICHOȘTI 178,7% esur 243,85 p. 137,50 p. 4. Fel SENIORI: 1. Dan Oprea Pop 357,80 p. NIOARE: 1.

IN

Pe locul C s-a desfășurat la tradițional pe Detel”, la 112 tineri calas prezentînd 8 die patru jude Constanța, Ga torii probelor. Constanța Mălești); K 11; rica Lipat — Junioare I: E giu (C.S.S. Tulucea (Marin Dragu), Junior Luca (C.S.S. Brăila (Marin gonet), K 1; (C.S.S. Tulcea)

LOTO-PRONOSP

ATI ALES PE Ca de obligații oferim pe cursurile Pron pimentare de aceasta, invita necunoscut comp venau, pasiion participant la care a făcut tcuri pentru de duminică

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRON-EXPRES DIN 28 MAI 1980

Extragerea I: 13 20 30 25 19 22
Extragerea a II-a: 36 26 23
11 17 7
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1 043 712 lei din care 134 738 lei report la categoria I.

IVI DIN 15 ȚĂRI INTERNĂȚIONAL DE LUPT AL ROMÂNIEI

lot de luptători (la ambele stiluri) susceptibili să facă parte din echipele ce vor participa la marea întrecere de la Moscova. Dintre ei nu vor lipsi multiplii medaliați ai marilor competiții internaționale, ca Ștefan Rusu, Constantin Alexandru, Nicu Gingă, Ion Draica, Ion Păun, Petre Dicu, Vasile Andrei, Roman Codreanu (greco-romane), Aurel Neagu, Vasile Pușcașu, Andrei Ianko (libere).

Concursul va fi organizat în sala de atletism de la „23 August” din Capitală.

bată, la Brăila și Galați

VERIFICARE A LOTULUI DE BOX

V. Bizău (C.S. Tirgoviste), G. Dănilă - M. Culină (URBIS București).

Gala de sâmbătă seara, de la Galați, va avea următorul program: D. Șchiopu - R. Nedelcu (Rapid), D. Radu - M. Vișan (Metalul Bocoș), D. Voinescu (Metalul Bocoș), N. Mișol (Metalul Drobeta-Tr. Severin), T. Cercei - M. Mărea (C.S.M. Cluj-Napoca), Fl. Lividaru - I. Buculeac (Rapid), T. Cucu - Ft. Zamfir (Farul), S. Cutoș - Gh. Pîrvănescu (C.F.R. Timișoara), C. Hainal - P. Căpriceanu (C.F.R. Craiova), I. Budușan - T. Spînu (Farul), V. Gîrghav - M. Olaru (C.S.M. Sibiu), V. Sîlăghid - I. Lupu (Rapid), G. Dolăci - I. Cîrlan (B.C. Galați).

După cum se poate desprinde din program, spectatorii din Brăila și Galați au posibilitatea să urmărească multe mecuri care se anunță deosebit de atractive.

ATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

NI LA TURNEUL „SELENBINDER” DE LA LEIPZIG

ordinea categoriilor: Marian Ștefan, Nicu Gingă, Ștefan Esau, Gheorghe Minea, Gheorghe Ciobotaru, Ion Draica, Petre Dicu, Vasile Andrei și Roman Codreanu. Antrenori: Ion Corneanu, Ion Cernea și Nicolae Pavel.

În concursul de libere vor fi prezentați Gheorghe Bircu, Aurel Neagu, Aurel Șuteu, Vasile Pușcașu și Andrei Ianko. Antrenori: Vasile Popovici și Vasile Iorga.

5 ANI), PE LOCUL I LA CONCURSUL MARE A SARITORILOR IN APA I

207,75 p; 2. Victoria Mîrșică 276,45 p; 3. Elena Firjol 278,10 p; 4. Mariana Marc 274,80 p. SĂTORI: 1. V. Urse 355,40, 2. Al. Bagiu 352,65, 3. C. Pop 352,30 p. Surprinzătoare, dar pe deplin meritată, este clasarea lui Valentin Urse pe locul I la platformă. La 15 ani, Urse se anunță ca o mare speranță, ca de altfel și Cornel Pop. La sețe, în afara experimentatei Bucuranda Hociotă, s-a remarcat Leiza Nicolescu care conștientă progresul manifestat în ultima vreme.

TULCEA, PE PRIMUL LOC DELTEI” LA CAIAC-CANOE

cea (Vasile Bolboroaș - Victor Șerban), K 4: Portul Brăila, Juniori I: C. 1: Gheorghe Ștefan (C.S.S. Brăila), C. 2: Danuțu Tulcea (Petre Danilov - Simion Ameljan); K 1: Florin Lăsteanu (Farul Constanța), K 2: C.S.M. Delta Tulcea (Constantin Caraman - Mircea Valeriu), K 3: Ancora Galați, Tineret: C. 1: George Roșca (C.S.S. Tulcea), K 1: Alexandru Tudose (Farul Constanța), K 2: Farul Constanța (Mihai Drăgoi - Timofei Danilov). În clasamentul pe echipe pe primul loc s-a clasat C.S.S. Tulcea cu 124 p, urmată de C.S.S. Brăila 113 p și C.S.M. Delta Tulcea 97 p. (Pompiliu COMȘA - coresp.).

INFORMEAZĂ

1. Strungul - Corvinul 1 X
2. F.C. Bihor - Gloria B-ța 1
3. Minerul Anina - U.T.A. 1 X
4. Min. Cavnic - F.C.M. B-ța 1
5. Gaz metan - Rapid 1 X
6. Mecanica finală - Petroșani 1 X
7. Pandurii - Met. Buc. 1
8. Unirea Foc. - Vitt. Va. 1
9. Cesena - Como 1 X
10. Sambenedettese - Lanerossi 1 X
11. Bari - Palermo 1 X
12. Atalanta - Sampdoria 1 X
13. Verona - Spal 1

Fotbal

Marginalii la turneul final al juniorilor de la Cluj-Napoca

NOTE DE TRECERE LA „MATERIA DE BAZĂ” CORIGENȚE LA... PURTARE

După cum se știe, săptămîna trecută s-a desfășurat la Cluj-Napoca turneul final al campionatului republican al juniorilor. La capătul celor 12 întîlniri (cîte 2 în fiecare serie) câștig de cauză au avut echipele Dinamo București (antrenor Constantin Frățîia) și Corvinul Hunedoara (Dumitru Pătrașcu), care își vor disputa duminică finala în deschiderea ultimului act al sezonului oficial, finala „Cupei României”. Dacă Corvinul Hunedoara a terminat pe primul loc în serie I fără să cunoscă înfrîngerea, acumulînd 6 puncte în fața adversarilor ei, C.S.S. Brașovia, Metalul București și C.S.S. Sighet, în schimb Dinamo București s-a calificat în finală grație golaverajului, superior numai cu un gol în plus față de ocupanta locului II, S.C. Bacău, în seria a II-a, unde au mai fost prezente formațiile C.S.S. Timișoara și F.C. Argeș. Și nu mult a lipsit ca în partida decisivă dintre Dinamo și S.C. Bacău ultima echipă să fie la un pas de calificare în finală, pentru că ea a condus din min. 48 cu 2-0 și doar un gol a mai despărțit-o de drumul spre București.

Care ar fi concluziile care s-au desprins după turneul de la Cluj-Napoca? În primul rînd, eforturile organizatorilor C.J.E.F.S., împreună cu comisia județeană de fotbal Cluj-Napoca, de a asigura un cadru cât mai prielnic desfășurării competiției. Astfel, tinerii jucători le-au fost puse la dispoziție cele mai bune stațiuni din perimetrul orașului: Municipal, C.F.R., C.M.C. și Victor Babeș, toate gazdate. Apoi, încredințarea partidelor unor arbitri din loturile divizionare A și B, cum au fost M. Balomir, V. Topan, N. Raab, A. Hîrța sau unor foști „cavalieri ai futeului” retrași de curînd din activitate, ca I. Chipeanu și T. Gaboș, care

au reușit să asigure o desfășurare normală tuturor partidelor. Referindu-ne la aspectul valoric al celor 8 combatante, trebuie să remarcăm faptul că în afara celor două finaliste, Dinamo București și Corvinul Hunedoara, o bună impresie au lăsat și C.S.S. Brașovia (antrenor M. Iancu), C.S.S. Timișoara (T. Brîndescu) și S.C. Bacău (D. Chiriță), formații care s-au detașat prin practicarea unui fotbal modern, athletic, cu acțiuni purtate în viteză. În schimb, C.S.S. Sighet (M. Rusnac) a făcut notă discordantă, prezentînd o formație modestă, întrucît, în serie, la scor, de toate adversarele. Dintre jucătorii care au evoluat la Cluj-Napoca, unii dintre ei s-au remarcat în mod special, dovadă că fotbalul nostru nu duce lipsă de talente dintre care îi amintim pe: Nicolăciou, Ciocănet, Frîncu, C. Badea, M. Badea și Balaure (ultimul cu condiția să renunțe la predilecția spre jocul foarte dur) de la Dinamo București, Rus, Mechemid, Raduly și Ormeșan (Corvinul), Pruteanu, Anghel, Movilă, Iancu și Mocanu (S.C. Bacău), Moș, Rădoi și Trandafir (F.C. Argeș), Pavlov și Steop (C.S.S. Timișoara), Medve, Ciobanu și Mezei (C.S.S. Brașovia), Bogdanuc și Tănase (Metalul București).

Nu putem încheia aceste cîteva constatări fără a sublinia rezervele noastre față de aspectul disciplinar, în suferință, fapt grav mai ales că este vorba de juniori, de fotbaliști în formare. Pe parcursul jocurilor, arbitrii s-au văzut obligați să împartă 24 de cartonașe galbene și să elimine un jucător, pe Toacă (Dinamo București). Recordman la indisciplina: Dinamo cu 7 cartonașe, S.C. Bacău cu 6 și Corvinul Hunedoara cu 5.

G. N.

SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI”

PE RAPIDIȘTI NU I-AU AJUTAT NICI... PENALTYURILE!

RM. VILCEA, 28 (prin telefon). Doar 8000 de spectatori au fost prezenți astăzi pe stadionul „1 Mai” din Rm. Vilcea, ei încu-metîndu-se să renunțe la cealaltă semifinală, care părăd mult mai interesantă, transmisă pe micul ecran. Cei care s-au hotărît, însă, pînă la urmă să asiste la această partidă dintre Politehnica Timișoara și Rapid, încheiată cu scorul de 5-3 (0-0), (1-1), (1-1), n-au avut ce regreta, pentru că meciul le-a oferit de toate. Le-a oferit, în primul rînd, un fotbal dramatic, cu multe faze de poartă, și cu un epilog - în supliment - specific Cupei, loviturile de la 11 m.

Prima parte a întîlnirii s-a desfășurat sub semnul echilibrului, la început mai aproape de deschiderea scorului fiind timișorenii. Ei au ratat prin Nedelcu două bune ocazii, în minutele 3 (put de la 18 m peste poartă) și min. 17 („cap” peste Ioniță, dar și peste transversală). Treptat însă, formația feroviară a pus stăpînire pe joc, întîlnind cîteva acțiuni ofensive extrem de periculoase, cea mai tipică dintre ele fiind aceea din minutul 19, cînd N. Manea a ratat dintr-o poziție ideală. Pînă la pauză, fazele au alternat la cele două porți, și, dintre marile ratări, le putem aminti pe cele ale lui N. Manea (min. 30), Nedelcu (min. 39), Anghel (min. 41) și din nou N. Manea (min. 45).

Imediat după pauză, galeria feroviarilor, mult mai numeroasă decît aceea a timișorenilor, tre-saltă de bucurie pentru că echipa lor favorită deschide scorul în min. 48: o pasă a lui Șumulanschi, trimisă în adincime spre COJOCARU, îi aduce acestuia posibilitatea să înscrie: 1-0 pentru divizionara B. Se părea că replica timișorenilor nu va întîrzi. Dar lată că tot Rapidul este mai aproape de majorarea scorului, în minutele 58 și 68 prin același jucător, N. Manea. Văzînd că forța ofensivă a echipei sale este deficitară, antrenorul timișorean Ion Ionescu îi trimite, inspirat, pe Păltinșan, în față, ca vîrt de

atac. Și liberoul de pînă atunci al studenților, cu gabaritul și detenta lui recunoscută, pune de mai multe ori mari probleme defensive rapidiste. În două rînduri ratează chiar el, în minutele 81 și 85. Iar cînd toată lumea vedea calificarea liderului seriei a II-a a esalonului secund, se produce o adevărată lovitură de teatru. Mateescu trimite gresit cu boala spre propria poartă, Ioniță se „biblie” și masivul jucător timișorean PĂLTINȘAN profită, împingînd, din apropiere, mingea în plasă: 1-1. Era minutul 90, erau ultimele secunde!

Urmează cele două reprize regulamentare de prelungiri pe parcursul cărora echipele nu reușesc să înscrie, deși, după ocaziile de gol, Rapid a fost mai aproape de a păși în finala competiției. În sfîrșit, ultimul act al disputei, penaltyurile. Timișorenii au transformat impecabil patru lovituri de la 11 m: prin Dembrovșchi, Cotec, Vișan și A. Manea. Rapidul a ratat două, prin Șumulanschi și N. Manea (ambele repetate pentru faptul că portarul Suciu s-a miscat) și a transformat numai două, prin Bartales și Ion Ion. Politehnica Timișoara și-a câștigat, astfel, dreptul de a evolua duminică, pe stadionul „23 August”, în finala Cupei României. La Rm. Vilcea, pe Rapid n-au mai ajutat-o penaltyurile, ca în meciul cu Jiul, la Craiova.

Arbitrul S. Drăgălici (Drobeta Tr. Severin) a condus excelent următoarele formații:

RAPID: IONIȚĂ - Purit, PETCU, PRVU, A. Dumitru - Șumulanschi, Mateescu (min. 90 Parascchi), ION ION - Cojocaru (min. 77 Grosu), N. MANEA, Bartales.

POLITEHNICA: SUCIU - NADU, Vișan, PĂLTINȘAN, Barna (min. 50 Sunda) - Dembrovșchi, A. MANEA, T. NICOLAE - ANGHEL, Nedelcu (min. 46 Cotec), Nucă.

Gheorghe NERTEA

UN MARE PORTAR DĂ ARIPI ECHIPEI

(Urmare din pag. 1)

cleanu, ocaziile se înmulțesc, Iordache îl blochează senzațional pe Crișan (min. 32), realizează o nouă „minune” în minutul următor cînd respinge cu capul în stilul lui Sameș, din afara careului, și pentru a nu enumera toate ocaziile, să notăm, poate, cea mai mare ocazie a meciului (min. 43) cînd același Iordache respinge miraculos șutul lui Balaci, dintr-o pasă a lui Crișan. În toată această primă repriză, Steaua a jucat permanent în treimea sa, în cel mai pur stil INTERNAZIONALE, cu Dumitru și Iordănescu în rolurile lui Corso și Suarez. Toată această scenă de joc a fost adoptată, evident, pentru a contracara marea plus de vitalitate al echipei oltene, care a atacat aproape neîntrerupt, dar a comis și erori tactice, acțiunile ofensive fiind înghesuite în fața stoperilor adversi, meru dublați și redublați de Aelenei și, mai ales, de Stoica. Am remarcat, în această parte a jocului, aglomerarea inutilă realizată prin pătrunderile simultane ale lui Donose și Balaci, care au redus și ei spațiile de manevră, și așa precare, ale lui Cămătaru.

După pauză, împotriva așteptărilor, craiovenii încep să plătească tribut eforturilor lor deseori dezordonate. În min. 50 M. Răducanu ratează o mare ocazie, după alte două minute Cămătaru are „o replică” pe măsură, ratînd de la... 2 m. În min. 53, echipa campioană egalează la o acțiune rapidă a lui Crișan și o reluare la fel de rapidă, ca un voleu de tenis, executată de BALACI. În minutul următor, șutul lui Negrilă șterge bara. Soarta meciului pare să incline spre echipa lui V. Stănescu și I. Oblemenco, dar, undeva, pe dinăuntru, se simte că linia de mijloc

craioveană a obosit, în frunte cu Beldeanu. Steaua iese din carapace, mai ales după ce Zahiu vine cu forțele sale proaspete (min. 71). Acțiunile craiovenilor se împuținează. Ocaziile se reduc la un șut-bombă al lui Ștefănescu (min. 66), iritat de căderea neașteptată a liniilor din față. Steaua avansează treptat, animată de Stoica (neobosit) și de Dumitru (renăscut după punctul mort din finalul primei reprize). În min. 75, Dumitru și Răducanu combină frumos, oferindu-i lui Zahiu o mare ocazie neexploată. Această ocazie anunță golul, într-un moment cînd balanța a început să incline de partea bucurăștenilor. În min. 77, M. RĂDUCANU sprintează, explozînd neatenția lui Negrilă, care nu s-a alăturat „pasului la ofsaid” efectuat (de prea multe ori) în tabăra craioveană și „șepțarul” își continuă drumul spre poartă, înscriind cu sine rece, dintr-un unghi dificil. Așa s-a scris istoria acestui meci în care Steaua a obținut victoria pentru că Iordache a apărât, aproape singur, poarta echipei sale, timp de 45 de minute, dînd aripi unei formații care a reușit să cîștige, finalmente, datorită rutinei deosebite a „bătrînilor” săi și să stăvilească un țureș care părea irezistibil.

A arbitrat foarte bine N. RAINEA (Birlad).

STEUA: IORDACHE (!!!) - Anghelini, SAMEȘ, FL. MARIN, Vigu - DUMITRU, STOICA, Iordănescu (min. 71 Zahiu), AELENEI - M. RĂDUCANU, Ad. Ionescu.

UNIVERSITATEA: Boldici - Negrilă, TILHOI, ȘTEFĂNESCU, Ungureanu - TICLEANU, Donose (min. 48 Geolău), BELDEANU - CRISAN, Cămătaru, BALACI (min. 82 Irimescu).

LOTUL REPREZENTATIV DE TINERET PLEACĂ AZI LA TOULON

În dimineața zilei de azi Lotul reprezentativ de tineret al țării noastre va pleca în Franța pentru a participa la tradiționalul turneu internațional organizat în orașul Toulon (31 mai - 6 iunie). Fac deplasarea: Boldici, Nițu, Vlad, Mărginean, Andreicuț, C. Solomon, Fl. Pop, A. Mincu, Badea, Suciu, Bozosan, Mureșan, Terheș, Geolău, Ralea și Ciobanu. Antrenorul lotului: C. Drăgușin și I. Voica; medic: Fl. Brădău; masaj: V. Tudose.

După cum am mai anunțat, la turneu vor fi prezente echipele de tineret ale Braziliei, Olandei, Mexicului, Cehoslovaciei, Uniunii Sovietice, R. P. Chineze și Franței. Reamintim că reprezentativa de tineret a României face parte din grupa în care evoluează echipele similare din U.R.S.S., Mexic și Franța. Primul joc al fotbaliștilor noștri se va disputa sîmbătă 31 mai, ora 21.15 (ora locală), în compania reprezentativei Franței.

LA BASCHET, SEL. DIVIZIONARĂ A - LODZKI K.S. 85-60

Baschetbaliștii români au avut o prestație satisfăcătoare (am remarcat frecvența și eficacitatea contraatacurilor) în fața unor adversari a căror tenacitate nu a putut suptina caranțele de ordin tehnic. Selecționata a învins cu scorul 85-60 (38-36). Coșgeteri: Cernat 12, Niculescu 25, Opșitaru 12, respectiv Krajewski 25, Jacobczyk 12. Au arbitrat I. Antonescu (România) și I. Linkowski (Polonia).

Azi, de la ora 18, are loc, tot în sala Floreasca, al doilea meci dintre Selecționata divizionară A și Lodzki K.S.

De mîine, la Mangalia „CUPA ROMÂNIEI” ȘI „CUPA CALLATIS” LA OINA

Mîine, la Mangalia - loc devenit tradițional din moment ce competiția se desfășoară de aproape un deceniu și jumătate pe aceste meleaguri dobrogeane - se dă startul într-o nouă ediție a „Cupei României” la oină. Va fi din nou o întrecere a ambițiilor, multipia câștigătoare a titlului, formația tipografică bucureștenă, încercînd să recreeze primul loc pe podium, în timp ce Dinamo București, o echipă tînră, care a avut o asemenea sensație rapidă în ultimii ani, va dori să-și mențină poziția fruntașă certată. „Mal mult deșin” atît - se spunea Dumitru Stoica, secretarul responsabil al Federației române de oină - această ediție marchează un pas înainte în cuprinderea în perimetrul unei a unor sportivi din localități unde activitatea de performanță la sportul nostru național abia se înfiripă. Faptul că formații cum ar fi cea a Liceului

agro-industrial din Cluj-Napoca, sau a metalurgistilor din Hirșova s-au calificat pînă în faza finală, este rezultatul unei munci serioase și este de așteptat ca echipele respective să-și încerce șansele și în ultima etapă. Ne așteptăm, deci, la meciuri echilibrate.

La Mangalia, după cum sîntem informați, s-au terminat toate pregătirile, stadionul „23 August” așteptîndu-și oaspeții sub un cer, în sfîrșit, senin. Echipele calificate pentru finala „Cupei României” sînt următoarele: Viața Nouă din comuna Olteni (Teleorman), formația din Curcani (Iltov), Tricolorul Baia Mare, Liceul agro-industrial din Cluj-Napoca, Dinamo București, Combinatul poligrafic București, Metalul Tirgoviste și Metalul Hirșova (Constanța). Duminică, în ultima zi a întrecerii, se va desfășura și „Cupa Callatis”, organizată de C.J.E.F.S. Constanța. (I. GV.).

TURNEELE DE BARAJ PENTRU DIVIZIA A DE VOLEI

La Ty. Mureș (feminin) și Deva (masculin) au început turneele de baraj pentru promovare în Divizia A de volei. Iată amănunțite:

TG. MUREȘ. C.S.M. Libertatea Sibiu - Prahova Ploiești 3-0 (1, 11, 2). Net superioare la toate captoarele, sibienele. Remarcate: Angela Hilla și Anca Amariei, de la Svingătoare. „U” Cluj-Napoca - Volanța București 3-0 (7, 11, 12). Dominare clară a studențelor în primele două seturi, urmată de o relaxare (4-10) și o revenire spectaculoasă în setul 3. Evidențiate: Dana Nicolescu, Melania Vișan și Laura Ruja („U”), respectiv Beiga Bogdan. Flacăra roșie București - Corvinul Dacia Deva 3-2 (11, 4, 8, 10, 10). Cel mai echilibrat și disputat meci, câștigat de echipa mai tînră care a manifestat o deosebită vigoare spre final. Remarcate: Georgeta Lungu, Vasileca Bică, și respectiv Ana Mîrea. (I. Păuș, coresp.).

DEVĂ. Echipele masculine au furnizat în prima zi meciuri dinamice care au reținut atenția spectatorilor prezenți în sala sporturilor. Iată rezultatele: C.S.U. Galați - Rapid București 3-1 (-4, 4, 13). Dinamo Brăila - „U” Cluj-Napoca 3-0 (9, 5, 13), A.S.U. Oradea - ICFM Brașov 3-1 (-7, 12, 11, 9). (I. Simion, coresp.).

Etapa de zonă a campionatului de calificare pentru Divizia B va fi găzduită, între 4 și 8 iunie, de localitățile Caransebeș, Toplița și Tirgoviste (feminin). Oraș Dr. P. Groza, Pitești, Hunedoara, Buzău și Sibiu (masculin).

CLUBUL PROGRESUL a anunțat punerea în vânzare a casei stadionului, începînd de astăzi, a biletelor de intrare la meciul pe care echipa de fotbal Progresul-Vulcan îl susține duminică pe stadionul din str. Dr. Stăvoici, de la orele 11, cu Rulmentul Alexandria. Totodată face cunoscut că organizează o excursie la Plopieni, pe data de 4 iunie, cu prilejul jocului cu Metalul din localitate. Inscriserile se primesc pînă luni 2 iunie, la sediul clubului.

CINCI MEMORABILE MECIURI CU TENISMANII BRITANICI

Lunga cronologie a participărilor românești la suprema competiție de tenis pe echipe are conexiuni numeroase cu patria acestei discipline, insula britanică. Insuși debutul nostru în „Cupa Davis“, în anul 1922, este înregistrat în Anglia. Ca o curiozitate, prima adversară nu ne-a fost selecționată engleză, ci cea a Indiei, dar în acea vreme asemenea transferuri ale locului de disputare erau destul de frecvente. De fapt, reprezentativa României a plecat la Eastbourne (pe coasta Canalului Mânecii) pentru primul ei meci în competiție, datorită unor motive diverse, dintre care cel principal era incapacitatea organizatorică a forurilor noastre sportive de atunci. Au jucat sub culorile echipei române Nicolae Mișu și M. Stern,

campionii acelor ani, dar rezultatul obținut a dezamăgit speranțele puținilor entuziaști ai acestui sport din țara noastră: 0-5, victorie categorică pentru tenismanii indieni, frații A. H. și A. A. Fyzee.

Exact peste zece ani și tot la Eastbourne, reprezentativa României a jucat pentru a doua oară pe gazon englezesc, avind de data aceasta în față echipa țării gazdă. A fost un insucces tot atât de categoric (0-5), reflectind diferența de valoare care ne separa atunci de adversarii noștri, beneficiari ai unei vechi tradiții în tenis. Surprinzător, poate, următorul meci Anglia - România a avut însă cu totul alt aspect. Doi talentați jucători români, Tache Caralul și „Cucu“ Schmidt, reușesc, la Harrogate,

în 1938, să țină în friu faimoasa echipă britanică, în care apăreau C. M. Jones și E. Shayer. Scorul era 2-2 înaintea ultimei partide (după victoria obținută de cei doi la Jones) și numai această, decisivă, aducea calificarea formației engleze, Caralul pierzind la Shayer în trei seturi. Rezultat final: 3-2 pentru Anglia.

Următorul meci cu englezii, al treilea, a avut loc într-un context cu totul diferit. Se scurseseră trei decenii, tenisul românesc se afla la indici de progres, în condițiile superioare asigurate mișcării sportive din România socialistă. În ediția 1969, echipa României, avind în componență pe Ion Tiriac și Ilie Năstase, urcă pe scara competiției pînă în finala inter-zonă. Iar la Wimbledon, în însăși fieful „sportului alb“, noii noștri ași ai rachetei smulge echipei engleze o foarte prețioasă victorie: 3-2, cu punct decisiv înscris de Năstase în fața lui Cox. Un succes răsunător, care califică echipa țării noastre în finala „Cupei Davis“. Performanță care a mai fost repetată de două ori de atunci, în 1971 și 1972.

Cu tenismanii Angliei ne-am mai întâlnit apoi în 1976, într-un meci fără miză deosebită, din echipa noastră lipsind principalii titulari. Pe aceiași de mult cunoscute terenuri de la Eastbourne, s-a repetat scorul primelor meciuri cu redutabilii noștri adversari: 0-5. Ca peste încă un an să-i primim pentru prima oară ca oaspeți, la București. Din nou cu Ilie Năstase și Ion Tiriac în formație, alături de mai tânărul campion Dumitru Hărăduș, echipa țării noastre reușește o victorie de prestigiu care o aduce în fața finală a întrecerii zonale europene: România - Anglia 4-1. Echipierii englezi - J. Feaver, frații J. și D. Lloyd - au fost învinși pe linia punctului de onoare fiind obținut de E. Lewis la Tr. Marcu în meciul rezervelor.

Iată așadar momentele de referință ale confruntărilor dintre tenismanii români și cei englezi, înaintea celui de-al șaselea lor meci pentru „Cupa Davis“, programat la mijlocul lunii viitoare (13, 14 și 15 iunie) la Bristol, un sediu „în premieră“ al acestor întâlniri devenite tradiționale.

Radu VOIA

„TROFEUL CARPAȚI“ LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

urmează să ne edifice asupra raportului de forțe în înalta societate a handbalului masculin.

SPANIA - ROMANIA (tineret)

20-17

La capătul unui meci aprig, ambițioși și rapizi handbaliști spanioli au răsunat ușurați pentru că au încheiat victoria o întrecere în care tinerii jucători români au luptat mult, apărându-se decis și atacind cu insistență. Ei nu au avut, însă, maturitatea să speculeze cele câteva momente ce li s-au oferit. Soarta meciului s-a decis în primele 7 minute din repriza secundă, cînd ibericii, prin câteva contraatacuri fulgerătoare, s-au detașat la 17-10 (min. 37). Jucătorii români au mai redus ceva din handicap, ajungind la 2-3 goluri, dar fără să mai reușească egalarea. Au marcat: Gispert 8, P. Lopez 4, Albizu 3, Sans 2, Rubio 2, L. Lopez 1, respectiv Croitoru 6, Rădulescu 3, Arghir 3, Flangea 2, Cojocaru, Dogărescu și Mihai Daniel. Au arbitrat bine O. Carl Nilsson și E. Lars Jersmyr (Suedia).

ROMANIA A - CEHOSLOVACIA 19-13

Partida România A - Cehoslovacia a evidențiat buna valoare a celor două formații, ocazionind un meci pasionant, cu multe faze de înaltă virtuozitate, realizate îndeosebi de învingători. Punctul forte al echipei noastre l-a constituit apărarea, aproape de cerințele maxime ale handbalului de azi. Dacă Fölker ar renunța la faulturile inutile, dacă Vasilache ar fi încă și mai mobil, defensiva noastră ar ajunge la maximum de eficiență, ar asigura o excelentă bază pentru realizarea unui decalaj și mai evident față de partenerii sale. Și atacul are multe lucruri bune. A ajuns la sincronizarea acțiunilor, la o omogenitate creatoare, dar păcătuiește uneori prin prea marea ușurință cu care ratează din situații extrem de favorabile. În acest meci, de pildă, Voinea și Fölker au înscris 5-6 goluri care, adăugate la activul echipei, ar fi reflectat și mai clar diferența valorică dintre cele două echipe. Deși formația noas-

tră - care a condus în permanență - merită evidențiată în corpore, a avut totuși 2 oameni în zi excelentă: portarul Nicolae Munteanu și interul Vasile Stîngă, ambii aplaudați frenetic de un public entuziasmat de măiestria lor.

Echipa Cehoslovaciei a fost foarte insistență în atac, prelungindu-și la maximum acțiunile ofensive și obligind astfel selecționata noastră să muncească mult. Viguroasă, eficientă, îndeosebi pe semicerc, formația antrenată de Havlík este într-un progres remarcabil, bătînd din nou cu insistență la porțile plutonului de elită al handbalului mondial. Apărarea mobilă i-a obligat pe handbaliștii români să caute soluții, să accelereze ritmul și să șuteze prin surprindere, ceea ce a constituit, de asemenea, un test reușit pentru ai noștri. Au marcat: M. Voinea 6, Stîngă 6, Grabovschi 4, Boros 1, Durău 1, Vasilica 1, respectiv Papiernik 4, Bernard 3, Cerny 2, Koire 2, Slika 2. Au arbitrat cu greșeli A. Mayer și O. Fritschi (Elveția).

R. D. GERMANĂ

R.F. GERMANIA 26-17

Meci dominat din primul și pînă în ultimul minut de echipa R.D. Germane care, acționind cu exactitatea-i cunoscută în atac și în apărare, și beneficiind, în plus, de serviciile unui portar în zi mare (Schmidt), a obținut o victorie categorică, care ne scutește de un comentariu mai detaliat. Echipa R.F. Germania, lipsită de aportul unor jucători de bază, a avut nu de puține ori posibilitatea de a reduce din handicap dar, pe de o parte, forma bună a portarului formației adverse, iar pe de altă parte imprecizia în aruncările la poartă au făcut ca majoritatea acțiunilor elevilor lui Wlado Stenzel să se irosească. Au marcat: Kruger 6, Wahl 5, Rost 3, Schmidt 3, Wiegert 3, Döring 3, Hoff 1, Jaunich 1, Dreibrodt 1, respectiv Spengler 4, Meisinger 4, Fey 2, Freisler 2, Dammann 2, Ehret 2, Walke 1. Au arbitrat bine P. Cirligeanu și R. Iamandi (România).

● În meci amical: Constructorul C.S.U. Oradea - Hajdu Ganzlang (Ungaria) 22-15 (15-8).

CAMPIONATELE MONDIALE DE POPICE

(Urmare din pag. 1)

au reușit datorită în principal jocului aproape fără greșală al primului, să se instaleze în fruntea clasamentului. Apoi, poziția liderilor a fost asaltată de ultima noastră pereche din program, Iosif Tismănar-Iuliu Bice. După un început promițător, în care sportivii noștri acționau cu siguranță și omogenitate, Bice n-a mai putut ține pasul în final (881 p.d.), în timp ce campionul mondial la individual, brașoveanul I. Tismănar, a continuat într-un ritm infernal, care a entuziasmat tribunele, din nou pline pînă la refuz, înregistrind cel mai mare rezultat al zilei - 968 p.d. Cu rezultatul de 1849 pd, Iosif Tismănar și Iuliu Bice și-au înscris în palmares o frumoasă performanță, cucerind medalia de argint.

Clasamentele probei de perechi - FEMININ: 1. Biserka Perman - Stéfica Kristof (Iugoslavia) 885 pd (436-439) -

nou record mondial - campioane mondiale, 2. Gabriele Berholz - Marika Kolodzi (R.F.G.) 876, 3. Hana Konirova - Eva Kralikova (Cehoslovacia) 872... 7. Ana Petrescu - Elena Andreescu 841... 9. Margareta Cățineanu - Elena Pană 831... 13. Elisabeta Albert - Vasilica Pințea 813. MASCULIN: 1. Bela Csanyi - Miklos Makkai (Ungaria) 1865 pd (949-916) - campioni mondiali, 2. Iosif Tismănar - Iuliu Bice 1849, 3. Nikola Dragas - Laslo Jager (Iugoslavia) 1845... 11. Gh. Silvestru - I. Hosu 1782... 14. I. Băiaș - Al. Tudor 1756.

Joi este zi de odihnă, iar vineri se dispută ultima probă, cea individuală, pentru care s-au calificat primii 20 de jucători și jucătoare, care au obținut cele mai bune rezultate în probele pe echipe și perechi. Printre finaliști se află și reprezentanții noștri Margareta Cățineanu, Elena Andreescu, Ana Petrescu, Elena Pană, I. Tismănar, Gh. Silvestru, I. Bice și I. Băiaș.

PROGRAMUL ECHEPEI DE POLO A ROMÂNIEI ÎN TURNEUL OLIMPIC

ROMA, 28 (Agerpres). - După cum s-a mai anunțat, la Roma s-au stabilit, prin tragere la sorți, grupele preliminare ale turneului olimpic de polo pe apă. Echipa României va juca într-o grupă alături de selecționatele Ungariei, Greciei și Olandei. În grupe, partidele sînt programate în zilele de 20, 21 și 22 iulie. Iată programul întâlnirilor din grupa din care face parte echipa României: 20 iulie: Ungaria - România; Grecia - Olanda; 21 iulie: Ungaria - Olanda; România - Grecia; 22 iulie: Ungaria

PREGĂTIREA JUCĂTORILOR ROMÂNI DE TENIS DE MASĂ

Tinerii jucători români de tenis de masă se pregătesc în vederea apropiatelor campio-

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS ALE FRANȚEI

PARIS, 28 (Agerpres). - Campionatele internaționale de tenis ale Franței au continuat pe terenurile arenei pariziene „Roland Garros“. Principalele rezultate înregistrate: masculin: Taroczy - Davis 6-2, 6-0, 6-4; Gehring - Van Dillen 4-6, 7-6, 6-4, 5-4; Slozil - Foxworth 6-4, 7-5, 7-5; Orantes - Maze 7-5, 1-6, 7-5, 6-2. În turneul feminin (primul tur), Mariana Simionescu - Elisabeth Ekblom (Suedia) 6-3, 6-4, Virginia Ruzici - Ilona Klos 6-4, 7-5 și Dianne Fromholtz (Australia) - Lucia Romanov 6-3, 6-4.

BULETIN OLIMPIC

URSULEȚI PE BANDĂ RULANTĂ

Colectivul fabricii „Moskovskaia Igruşka“ pregătește 30 000 de ursuleți „Miška“, încă de pe acum foarte cunoscuta mascotă a Jocurilor Olimpice de la Moscova. În prezent, în fabrică s-au realizat opt modele de ursuleți de culori și dimensiuni diferite, de la 20 cm pînă la o jumătate de metru, care se bucură de multă căutare în rândul cumpărătorilor. După cum se știe, „părintele“ ursulețului Miška este pictorul sovietic Viktor Cijikov.

CAI ÎN ANTRENAMENT SPECIAL

40 de cai au fost selecționați, dintr-un total de 90, pentru a urma un antrenament special menit a-i face apti să răspundă la toate solicitările la care vor fi supuși în cadrul desfășurării probelor olimpice de pentathlon modern. Se prevede că aceste probe vor avea 68 de concurenți din toate țările, astfel că numărul prețioșilor patrupezi va fi suficient. După cum se știe, în concursul olimpic de pentathlon organizatori trebuie să pună la dispoziția concurenților caii pentru întrecere.

BILETE TURISTICE GRATUITE

Amatorul de sport Kalyani Singh din India, Isabel Mendes Carvalho din Cuba, Daniel Maturi, Stefano Gianonni și Armando Poloso din Italia au primit bilete turistice gratuite de participare la Jocurile Olimpice de la Moscova, în calitate de distigători la concursul inițiat de revista „Femeia sovietică“. La acest concurs, care a avut ca temă Olimpiada de vară de la Moscova, au trimis răspunsuri 1 242 cititori din 64 de țări.

POȘTA SATULUI OLIMPIC

S-a încheiat construcția oficiului poștal olimpic, situat lângă stația de metrou „Bulevardul Vernadski“. În timpul Jocurilor Olimpice de vară oficiul va deservi pe locuitorii Satului olimpic, care se află în vecinătate, precum și pe oaspeții Olimpiadei, cazați în hotelurile din apropiere.



PENTRU IUBITORII FILATELIEI

Ediția „Fizkultura i sport“ din Moscova, specializată în publicații cu subiect sportiv, nu a uitat nici pe iubitorii filateliei. Un volum nou, bogat ilustrat, se ocupă de emisiunile filatelice ale edițiilor J.O. Sînt prezentate mărci postale, plăcuți, stampile etc. Cartea se intitulează - „Filatelia olimpică“. Autorii - Vsevolod Furman.

UN „VETERAN“ PE BICICLETA

În capitala Greciei a sosit ciclistul polonez Jozef Palkewicz, în vîrstă de 60 de ani, care întreprinde înconjurul Europei pe bicicletă, trecind prin orașele ce au găzduit Jocurile Olimpice moderne. După Atena, punctul terminus al primei etape, temerarul „veteran“ va poposi pe rînd, la Roma, München, Londra, Amsterdam, Anvers, Berlin, Stockholm, urmînd să ajungă la mijlocul lunii iulie la Moscova, gazda celui de a XXII-a ediții a J.O. de vară.

NOI HOTELURI

„Rusi!“ - acesta este numele noului hotel cu 20 de etaje recent construit la Kiev. Acolo, în zilele Olimpiadei '80 vor fi cazați toți sportivii, antrenorii și arbitrii participanți la meciurile preliminare ale turneului de fotbal. Capacitatea totală a noului hotel este de 900 locuri. Pentru relaxarea sportivilor, complexul mai dispune de o pistă de popice, terenuri de tenis, băi saună. În total, pentru perioada J.O. în capitala Ucrainei vor funcționa 50 de hoteluri.

TELEX

ATLETISM ● La Irkutk, cunoscutul recordman Konstantin Volkov a cîștigat proba de săritură cu prîjina cu un rezultat de 5,63 m (nou record al U.R.S.S.). Recordul lumii este de 5,73 m și aparține polonezului Kozakiewicz.

CICLISM ● Etapa a 12-a a Turului Italiei a revenit francezului Yvon Bertin, care l-a întrecut pe sprinter italianul Francesco Moser - ambii fiind cronometrați pe 203 km în 5h 40:29. În clasamentul general continuă să conducă Roberto Visentini (Italia).

● Turul Marii Britanii pentru amatori a continuat cu desfășurarea etapei a 11-a: Norwich - Welwyn (176.600 km). Victoria a revenit polonezului Jan Jankiewicz cu timpul de 4 h 23:33. În clasamentul general individual conduce suedezul B. Asplund.

FOTBAL ● În ultima etapă a campionatului Franței: Nantes - Laval 4-1; Sochaux - Monaco 1-0; Saint Etienne - Bastia 2-0; Strasbourg - Bordeaux 4-0. Primul loc în clasament a fost ocupat de echipa Nantes, care, cucerind titlul, va participa la „Cupa campionilor europeni“. Echipa Nantes a totalizat 57 p. Pe locurile următoare s-au situat Sochaux - 54 p, St. Etienne - 50 p, Strasbourg - 43 p etc. Au retrogradat echipele Marsilia și Brest. ● Indiferent de rezultatele care se vor înregistra în ultima etapă a campionatului Luxemburgului, titlul de campioană națională a revenit echipei Jeunesse Esch. ● În semifinalele „Cupei Belgiei“, echipa Beveren a învins cu 1-0 (1-0) pe Standard Liege. Unicul punct a fost marcat în minutul 77 de Albert. În finală, Beveren va întâlni echipa Watersched.

HALTERE ● Campionatele mondiale pentru juniori au continuat la Montreal cu desfășurarea întrecerilor la categoria ușoară (67.500 kg). Primul loc în clasamentul final a revenit bulgarului Mincio Pașov, care a totalizat la cele două stiluri 322,5 kg (140 + 182,5 kg). Pe locul doi s-a clasat sovieticul Vladimir Suprov cu 297,5 kg, urmat de polonezul Mirosław Chlebcsz cu 292,5 kg.

NOTTINGHAM FOREST A CÎȘTIGAT CUPA CAMPIONILOR EUROPENI LA FOTBAL

Cea de a 25-a ediție a finalei Cupei campionilor europeni la fotbal s-a desfășurat aseară, la Madrid, între formația engleză Nottingham Forest și echipa vest-germană Hamburger S.V. Intîlnirea, care a avut loc pe stadionul Bernabeu în fața a

100 000 de spectatori, s-a încheiat cu rezultatul de 1-0 (1-0) în favoarea lui Nottingham Forest. Golul a fost înscris de Robertson în min. 19. Altă amănunte în cadrul de minie.